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 Да ли ће пасти и последња оптужница против Драгослава Космајца? Више јавно
тужилаштво терети га за кривично дело злоупотребе службеног положаја у
подстрекавању, како би присвојио државну парцелу у Малом Мокром Лугу. Међутим,
комисија геодета утврдила је да та земља никада није била државно земљиште.

  

  Србија против Драгослава Космајца - борба траје више од три године. Помпезно
хапшење и оптужнице које падају једна за другом. И последња је на ивици да буде
оборена пред судом. Земљиште, због ког је тужен да је оштетио буџет, никада није ни
било државно, утврдили су вештаци.   

"У међувремену је саслушан представник правобранилашта који се децидно изјаснио да
уколико се докаже да ово није експреоприсана парцела, онда нема штете по државу",
каже бранилац Драгослава Космајца Ђорђе Симић.

  

Сад немамо оштећеног?

  

Више немамо оштећеног у овом кривичном поступку, а ставља се на терет злоупотреба
службеног положаја којим је наводно, тако пише у оптужници, држава оштећена за 12
милона динара.

  

Највећи наркодилер у Србији, како га је означио Александар Вучић, Драгослав Космајац,
никада није гоњен због дроге.
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"Што се правите блесави кад сви знате ко је највећи наркодилер у Србији. Кажу
најинтелигентнији наркодилер, и сад сви се плаше име да му изговоре, никада се у
новинама није појавио, никад нико не сме да каже о њему. Ја кажем ударите на
Космајца", рекао је пре неколико година Вучић.

  

Ударило се у сред ноћи и Космајац је пет месеци после Вучићеве ванредне
конференције за штампу, ухапшен. Али за утају пореза.

  

"Када је ФБИ радио Ал Капонеа, то је био први корак који су могли да докажу и на тај
начин су поступали", говорио је министар полиције Небојша Стефановић.

  

ФБИ је против Ал Капонеа сакупио доказе, српска полиција против Космајца очигледно
није - те су судије утврдиле да он није починио кривично дело утаје пореза. Да се ради о
озбиљном наркобосу деловало је и онда када је му је држава запленила 14 зграда,
спортску халу, хотел, пасош и када је после три месеца затвора, пуштен уз јемство од
200 хиљада евра.

  

Уколико падне и последња оптужница, Космајац ће бити слободан грађанин, који ће
поново располагати својом имовином.

  

Драгославу Космајцу је држава привремено одузела кућу пре готово 36 месеци,
међутим, Космајац је наставио да живи у њој и да сваког месеца за то држави плаћа
кирију од око две хиљаде евра. Уколико буде ослобођен, осим куће, биће му враћене и
све кирије.
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